

试吃的核桃果仁饱满 买回家后却发现味道干涩

神散人：
前几天，买了两斤核桃，可买回来一吃，味道和尝的时候不一样。

主持人：
怎么回事？

神散人：
前几天，我在街上看见有摊贩推着车在卖核桃，就凑上前去看了一下。无论从色泽还是大小来看，这核桃只能算一般品种。摊贩好像看出了我的心思，就让我随便挑一个，砸开让我尝了一下，并说自己的核桃保证好吃。于是，我随便挑了一个核桃递给他，他用秤砣砸开后，确实很饱满，尝了一口，味道也很香脆。于是，我买了两斤带回家，却发现核桃味道干涩，根本没有试吃时那么香脆。

主持人：
你买的核桃多少钱一斤？

神散人：
十几元一斤。以前，我买过最便宜的也要

25元一斤。果然是便宜没好货，我想我被骗了。

主持人：
你有去找过摊贩吗？

神散人：
前天，我在街上又遇上了那个核桃摊贩，这次总算是看出了点猫腻。

主持人：
什么猫腻？

神散人：
我一边假装成顾客在那边挑核桃，一边仔细观察摊贩，发现他手里一直藏着一个好一点的核桃。每次试吃时，他趁机把顾客挑的核桃和手里的核桃调包，因此，每次砸出来的核桃都是好核桃。

主持人：
你当场揭穿他了吗？

神散人：
没有，当时他们人多，我也不敢声张，所以想在这提醒下大家。

中国县市区域报好专栏

任性让婚姻 走到分手的边缘

水莲花：
你能耐心听我说说感情的事情吗？

主持人：
说说具体情况？

水莲花：
丈夫要跟我离婚。这是我的第二次婚姻，我不想再离婚。

主持人：
你以前是因为什么离婚的？

水莲花：
也说不清为什么，反正在一起实在没话说，连吵架都不想吵，就离了。因为没有孩子，也没有财产要分割，所以离得很快，我也没觉得伤痛。但这次我觉得很痛。

主持人：
你现在的丈夫伤害你了？

水莲花：
不是，是我伤害他了。

主持人：
你们是怎么认识的？

水莲花：
我跟他别人介绍的，他也离过婚，也没有孩子，我们一见如故，相处不到半年就结婚了。他是一个很好的男人，不抽烟不喝酒不赌博，很温柔很体贴。

主持人：
呵呵，这样的好男人你应该好好珍惜。

水莲花：
是我没有珍惜。我是独生子女，从小父母爷爷奶奶都很宠爱我，被宠坏了，不懂去珍惜和感恩。丈夫对我很好，我喜欢吃面条，他喜欢吃米饭，他经常换着花样给我做面条。我喜欢吃一点辣，他以前一点不碰的，为了我也学会吃了。所有的家务都是他干的，我就像一个公主被宠爱和纵容着。

音乐成了我生活的伙伴 努力就会有收获

两只蝴蝶：
在吗？我好开心。

主持人：
有什么喜事？

两只蝴蝶：
通过努力顺利考级成功。

主持人：
祝贺祝贺！是什么考试呢？

两只蝴蝶：
古筝。

主持人：
你通过几级呢？

两只蝴蝶：
4级，我才学1年多。

主持人：
你今年几岁？

两只蝴蝶：
11岁。

主持人：
你喜欢学古筝？

两只蝴蝶：
是我妈妈让我学的，她说自己小时候很想学，但没有机会学。刚开始的时候，我不是很感兴趣，被妈妈逼着练，有时候都哭了，后来就比较喜欢了。

主持人：
辛苦吗？

两只蝴蝶：
我现在已经体验到其中的乐趣了。音乐已成为我生活中密不可分的伙伴，它就像是一个拿着魔棒的小精灵，总是能带给我快乐，让我仿佛置身于快乐的海洋一般。

主持人：
你每天花多少时间练琴？

两只蝴蝶：
平时一个半小时，周末更长一点。我爷爷说，天道酬勤，多练习会有好处的，这次我就拿了个优秀！

主持人：
是的，努力就会有收获的！

饺子是否煮熟 引发争执 客人把碗都摔了

怒放：
那天看到这样的一幕，很不文明。

主持人：
看到了什么样的一幕？

怒放：
我到一家小饭店吃早餐，突然听到里面有人在吵架。问了一下旁人，原来是因为饺子没煮熟就端给客人，而老板却始终认为不可能，因为他没发生过这样的事。客人很不满意老板的说法，越吵越厉害，客人后来气得把饺子连碗都摔了，你说谁错在先？

主持人：
你认为呢？

怒放：
我觉得客人不该这样态度，就算饺子真没煮熟，说一声，重烧一碗不就得了。

主持人：
嗯。老板也不好，做生意应和气生财，不能

跟客人吵架。客人是什么样子的呢？一个还是多个？

怒放：
两三个吧，都人高马大的。

主持人：
是本地的还是外地的？

怒放：
本地的，他们威胁老板，说再说就砸了他的店，我当时还想，为什么老板这次会没煮好呢？会不会是故意找茬也说不定？

主持人：
那后来怎么解决的？

怒放：
双方就僵持在那里，其他来吃东西的客人也没有多管闲事，大家急着要上班去啊。最后有一个客人出面协调，让老板重新给煮一碗饺子，但客人说不吃，气都气饱了，后来老板给了他20元钱。

主持人：
你应该很满足了？

水莲花：
问题是我觉得他做这些都是应该的。还经常折腾他，他如果有一点没满足我，我就大喊大叫。我跟他妈妈关系也不好。

主持人：
他妈妈不喜欢你？

水莲花：
他妈妈一开始也对我挺好的，是我对她不好，不太尊重她，我也不让老公去看她。

主持人：
你和你老公现在关系很不好吗？

水莲花：
那天晚上因为一点很小的事情，我又发火了，我砸了他最喜欢的工艺品。结果他搬到他妈妈家去住了，已经有20多天了，我很后悔。

主持人：
那你去找他，向他道歉。

水莲花：
我打他电话他都不接，我去了婆婆家，但他不愿跟我回来，他说跟我一起生活有阴影。要失去他了，我才知道他的好，才知道他对我重要性。我希望你们能帮我，他很喜欢看报纸的，希望他回到我身边，我会学着改变自己的。